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2014年 10月号子どもお仕事参観日 

子どもお仕事参観日 Vol.2 有限会社テレトピア秋田（ドコモショップ秋田新国道店） 

  

  有限会社テレトピア秋田  

  （秋田市） 

   ▽HPはこちら▽ 

   http://www.teletopia-akita.co.jp/ 

  

 ドコモショップ秋田新国道店を運営する会社。 

 丁寧なスタッフの対応が印象的な明るい職場です。 

  

  

http://www.teletopia-akita.co.jp/
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今回参加してくれた春磨くんはパパの職場に来るのが初めて。普段帰りが遅いので、パパと遊べるのは

休みの日だけ。その分、今日は楽しみにしていたようです。優衣ちゃんはママの職場にはよく来ていて、仲

良しのおねえさんもいるとか。でも、今日はいつもと違うのでわくわく！しているそうです。 

 いざ、パパとママが働く店内へ。するとそこには、広々としたキッズスペースが！おもちゃもあるし、おもしろ

そうな DVD も用意されています。ついさっきまでお仕事手伝うぞ〜！とはりきっていたことをすっかり忘れて

しまったのか、子どもたちは一目散にぬりえや絵本で遊びはじめちゃいました。さすがは子ども、楽しいこと

を見つけるのが上手です。 

 

 

 

 

 

 

    

 さて仕切り直し、まずはお店で販売している商品について教えてもらうことに。お店には色とりどりの携帯電話やタブレ

ット端末がたくさんディスプレイされています。いろんな商品の中から ipadを見つけた優衣ちゃんは、慣れた手つきでタッ

チパネル画面を操作してみせてくれました。 

 そして、さつきママに「キッズケータイ」について説明をしてもらいました。子ども用の携帯電話で、暗いところで目印に

なるようライトがつくことなどを教わりました。自分たち向けの商品とあって、子どもたちも興味津々。「ボクはこれがい

い！」「アタシはこれ！」とそれぞれお気に入りを見つけました。 
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 次は、お仕事の体験です。スタッフしか入れない事務所の奥に入

れて、わくわく。そして、パンフレットに「はんこ押し」をしました。始め

は慎重に、でも慣れてきたらスピードアップ！「あ〜反対に押しちゃ

った」「超楽しいよ」。お仕事を手伝えて、なんだか誇らしげな子ども

たちです。終わったら、トントンと揃えてきちんと整頓もできました。 

  

 

 最後にパパとママへメッセージを記入。悩みながらも普

段の感謝の気持ちを、一生懸命書きました。まだ文字を

書けない子は、シールをはったり、模様を書いたり。受け

取ったパパとママは、すばらしい作品を見て笑顔になり、

上手にできたことをとても褒めてくれていました。 
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［子ども］ 

◎優衣ちゃん 

 お仕事しているママは、かっこよかった！ 

 いつもおいしいお料理を作ってくれてありがとう。 

◎春磨くん 

 うちにいる時とは違うパパだった！お手伝いもっとしたいな、楽しかった～。 

［パパ］ 

◎さつきママ 

 うちの子は結構職場に来ることが多いですが、今日はいつもとは違っていろんな事をさせてあげられて、

良かったと思います。貴重な体験でした。 

 

◎神坂店長 

 当店は、若いスタッフが多く、子どものいるスタッフは２名のみ。子どもの急な用事ができた時は、周りのス

タッフがサポートしてくれています。休みはシフト制なので、子どもの行事などは優先的に休暇を取れるよう

にし、育児と仕事の両立ができるようサポートしています。 

◎加藤さん 

 桃花ちゃんをだっこしている店長の姿を見て、良いパパだな〜と親しみを感じました。 

◎河内さん 

 普段、厳しく仕事をしている上司とは違った顔が見れて、新鮮な感じがしました。子育てと仕事の両立につ

いて、私にもできることがあればサポートしていきたいと思いました。 


